
希学園 第354回公開テストＢ 小２ 算数 2021年11月21日実施 (模範解答) 制限時間25分

１ (1) (2) (3) (4)３３ ３０ ２９ １１１

(5) (6) (7) (こ) (8) (円)４３ ２２ ８ １７４

(９月)

(9) (10) (日)７ ２４

２ (1) ２８＋１ ＝ ５

４６ １０
(2) ＋ ８ (3) － ４

３３ ７７

３ (1) こ (2) ㎝ (3) 本 (4) 本１６ ３６ ３０ ４５

４ (1) 時 分 (2) 時 分 (3) 時 分６ 58 ７ 58 11 10

(配点) 各５点×２０
はいてん かく てん

２(1)(2)(3)，４(1)(2)(3) 各完答
かくかんとう



希学園 第354回公開テストＢ 小２ 算数 2021年11月21日実施 (解説)

１
(2) ３＋９＋２＋７＋１＋８

＝３＋７＋９＋１＋２＋８

＝１０＋１０＋１０

＝３０

(7) ６０＋６０＋６０＋６０＋６０＋６０＋６０＋６０

＝４８０(円)･･･けしゴム８こ

４８０＋６０＝５４０(円)･･･けしゴム９こ

５００円あれば，けしゴムを８こまで買うことがで

きる。

(8) ７５＋２４＝９９(円)･･･よしひろさんのお金

７５＋９９＝１７４(円)･･･２人のお金の合計

(9) ２９は２８より１だけ大きい。２９と２８がそれぞ

れ７こずつあるので，ぜんぶで７だけ大きい。

(10) ５＋７＝１２

１２＋７＝１９

１９＋７＝２６→９月２６日は火曜日。

２４ ２５ ２６ ２７ ２８ ２９ ３０

日 月 火 水 木 金 土

９月のさいごの日曜日は９月２４日。

３
(1) 上から順に数えると，

１＋３＋５＋７＝１６(こ)

(2) ３＋３＋３＋３＝１２(㎝)

１２＋１２＋１２＝３６(㎝)

(3) １ばん目とおなじ形が何こあるかを数える。

１＋２＋３＋４＝１０(こ)

１ばん目では３本つかっているので，

３＋３＋３＋３＋３＋３＋３＋３＋３＋３

＝３０(本)

(4) (3)と同じように考えると，１ばん目とおなじ形は，

１＋２＋３＋４＋５＝１５(こ)

つまり(3)のときより５こ多くなる。

３＋３＋３＋３＋３＝１５(本)

３０＋１５＝４５(本)

４
(1) １台目･･･６時１０分

２台目･･･６時２２分

３台目･･･６時３４分

４台目･･･６時４６分(３４＋１２＝４６なので)

５台目･･･６時５８分(４６＋１２＝５８なので)

(2) ５台目のあともつづけて考える。

５８＋１２＝７０ ７０－６０＝１０

６台目･･･７時１０分

６台目と１台目はどちらも１０分で同じになってい

るので，１台目～５台目と６台目～１０台目の｢分｣

は同じになって，１０，２２，３４，４６，５８の

くりかえしになる。

６台目･･･７時１０分

７台目･･･７時２２分

８台目･･･７時３４分

９台目･･･７時４６分

１０台目･･･７時５８分

(3) (2)より｢分｣に入る数は１０，２２，３４，４６，５８

のくりかえしになるので，１１時よりあとでいちば

んはやく出発するバスは１１時１０分になる。


